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A. EpwTiosg yia To/Tn HETATITUXLAKO/T] porTnTr/@orTiTpLc:



3. ERSopadiaieg wpeg peAETNG pabnipatoc:

Anavtijoeg Mocooto Tpfuarog(%)
<=2 5 143
3-4 17 48.6
5-6 74 20.0
7-8 3 8.6
>=9 0 0.0
A/A 3 8.6
TuvoAo AMavTIoEWwV 32 914
OMxo Xuvodo 35 100

60 -

| 4 T
2]
10 1 4 Ce] Ce2]
o B BN BETEE B
34 56 78 AIA

T
=D >=9

o
o
Il

m— Tunpa

MoooaTé (%)
w

N
o
!
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4. Kata moco avtanokplBnkate CUOTNUATIKA OTIG YPATTTEG EPYATIEC/ATKNTEL,

KaBoAouv

Aiyo

Mérprx

MoAu

Napa wolw

A/A

TUvolo AlavThoEwV
OAo YTuvolo
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Méoog 6pog Tprjparog : 4.8 ( Mapa moAv )
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B. EpwTniozig yix To Siddokovta:



5. Opya-vd)vei KQu TTapouotalel AMOTEAECUATIKG TNV VAN Twv Stahéewv/oepvapiwy;

Anavioeig Mooooto (%)

KaBoAouv 0 0.0
Aiyo 1 29
Métpux 9 25.7
MoAv < 114
MNapa woAv 19 54.3
A/A 2 5.7
Iuvodo AavToEwv 33 94.3
OAxo Tuvoldo 35 100
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6. Emtuyxavel va Sieyeipel To evEIQQEPOV TWV POITNTWV YiA TO AVTIKEHEVO;

Anavrijoeig Mooooto (%)

KaBoiou 0 0.0
Aiyo 1 29
Mérpix 5 143
MoAv 8 229
Mapa woAv 19 54.3
A/A 2 5.7
Tuvolo AavTicEwv 33 943
OAixo Iuvolo 35 100
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7. Epmvéet EPTIIOTOOUVN OXETIKA ME TIG YVWOELS TOU/TNG

AnavTijozig MNMocooTo (%)

KaBoAouv 0 0.0
Aiyo 0 0.0
Mérpx 1 29
MoAv 5 143
MNapa woAv 27 771
A/A 2 5.7
Yuvolo AtavTroEwv 33 94.3
OA\ix6 Tuvoro 35 100
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8. Eivat ouvemng oTig UTIOXPEWCELS TOV/TNG (Mapousic oTa PaBAPATA KAl CUVEPYQTIO PE TOUG HETATITUX LAKOUG (POLTITES);

Anavtrjoeig MNMogoaoto (%)

Kabo6Aouv 0 0.0
Aiyo 0 0.0
Mzérpx 0 0.0
MoAv 11 314
MNapa woAv 22 62.9
A/A 2 5.7
Iuvodo AavTcEwv 33 943
OAix6 Tuvodo 35 100
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9. Eivat yevika mpoottog/n kat StaBégipog/n yia epwtnoelq/cupBouAEUTIKEG CUVAVTHOEL UE TOUG POLTNTEC, QKOUN KAt EKTOG TWV WPWV Tou padrpartog

AnavtioEeig Mooooto (%)

KaBéAouv 0 0.0
Aiyo 0 0.0
Mérpux 2 8.
MoAu 5 143
Mapa woAu 26 74.3
A/A 2 5.7
TUvolo ATtavToEwWwV 33 94.3
OAix6 Tuvoldo 35 100
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10. Nooo wavomonTikr ivat n GuVoAiKn eikova Tou/Tng Sibaockovta/ovoac

Anavtroeig Mooooto (%)

KaB6Aouv 0 0.0
Aiyo 0 0.0
Mérpx 3 8.6
MoAv 10 28.6
MNapa woAv 19 54.3
A/A 3 8.6
Yuvolo AtavTioEwv 32 914
OAxo6 Tuvodo 35 100
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I. Mepiexopevo kot opydvwon padniuartog:



11. Ot gtoyot Tov uabnuartog RTav caweic:

Mooooto (%)
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12. H ¥An mou kahpBnKe QuTAMOKPIVOTAV OTOUG OTOXOUG Tou padnuatog

Anaviroeig

KaBé6Aou

Aiyo

Mérpx

MoAv

MNapa woAv

A/A

Tuvolo AavTioEwv
OMx6 Tuvodo
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13. H vAn ou S16ayBnke ATaV KOAQ OPYaVWHEVT, WG TTPOG TNV TIOCOTNTA KAt To puBuo kaAung g

KaBo6Aou

Aiyo

Métpux

MoAu

MNapa mwoAv
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TUuvodo AlavTroEwv
OMixo XTuvolo
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14, Néoo anapaiTnTa KPIVETE TA TTPOATAITOVHEVA TOV pabnuatog; (eav umtapyouv)

Aiyo

Mérpux

MoAv

MNapa wolu

A/A

Yuvolo ATavTioEWV
OAixo Xuvolo
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Mégog 6pog Tpripatog : 3.6 ( MoAv )
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15. XpnowomnowBnkav Texvoroyieg MNMinpowopiag kat Emkowwviag (T.M.E) katda tnv Sibaokahia;
Anavrroeig

KaBo6Aou

Aiyo

Mérpux

MoAu

Mapa wou

A/A

Yovolo AavThoEwv
OMix6 XTuvolo
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16. Eixate Tnv eukaupia vo aflOTIOUOETE YVWOELS TIOU QIIOKTHONTE Qo aAAa pabnpara;

Anavroeig MNooooto (%)

KaBoAouv 0 0.0
Aiyo 2 5.7
Mérpx 5 143
MoAv 16 457
MNapa woAv 11 314
A/A 1 29
IuvoAo ATavToEWV 34 97.1
OAixé Tuvoldo 35 100
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17. Nooo &Uokoho KPIVETE OTL £ivat TO pPaBnua;

Anavtioeig lMogooto (%)

KaBoAov 0 0.0
Aiyo 1 29
Métpux 23 65.7
MoAv 10 28.6
MNapa woAv 1 29
A/A 0 0.0
TUvoAo ATIaVTCEWV 35 100.0
OAixé Tuvoldo 35 100
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18. MNooo peyaAog KPIVETE OTL Elval 0 CUVOAIKOG (POPTOG EPYACiag Tov pabnuartog

Anavrnoeig MNooooto (%)
KaBoAouv 0 0.0
Aiyo 2 5.7
Mérpux 17 48.6
MoAv 12 343
MNapa woAu < 114
A/A 0 0.0
Tuvodo AavTioEwv 35 100.0
OMixo Tuvolo 35 100
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19. AvtamokpiveTal n avTioToixion Tou popTou epyaciag otig Motwtikég Movadec (ects);

KaBoAou

Aiyo

Mérpux

MoAv

MNapa moAv

A/A

Tuvolo ATavToEwV

OMixo Yuvolo
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20. Moo wavomon Tk eivat N GUVOALKT EIKOVA Tou pabhiparog

Mogooto (%)
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54.3
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100.0
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A. ZTI¢ TEPIMTWOELS OTIOU UTIIPXAV YPATITEG 1)/KAL TIPOWPOPIKEG EPYATIEG:



21, Ymipye EMApKAC XPOVOC Via TNV OAOKANDWOT TWV EQDVACLIV;

Anavrioeig Mooooto (%)

KaBoAouv 0 0.0
Aiyo 1 29
Métpux 0 0.0
MoAv 8 229
Napa woAv 18 514
A/A 8 229
Tuvodo ATavToEWwV 27 771
OAwxo Tuvolo 35 100
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22, Yruipxe OXETIKO SISOKTIKO/EPEVVNTIKO VAKG oTn BifAloBrkn;

e

Anavrroeg Moogooto (%)

KaBoAouv 0 0.0
Aiyo 0 0.0
Mérpux 0 0.0
MoAv 1 29
MNapa woAu 7 20.0
A/A 27 77.1
IUvoAo ATMaVTHCEWV 8 229
OMxo Tuvoldo 35 100
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23. Ynnpyxe kaBobrjynon ano to Sibdokovta;

Anavrioe Mogooto (%)

KaBéAou 0 0.0
Aiyo 0 0.0
Métpx 1 29
MoAv 7 20.0
MNapa woAv 14 40.0
A/A 13 371
IuvoAo AlavToEWwV 22 62.9
OAxo Xuvodo 35 100
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24, Ta oxoha Tou S16GOKOVTOG HTAV ETTOKOSOUNTIKA KOl CVOAUTIKG;

KaBoAou

Aiyo

Métpx

MoAv

MNapa moAv

A/A

TovoAo AaVTHCEWY
OAiko Yuvolo
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Mégog 6pog Tpnparog : 4.6 ( Mapa moAv )
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25. H ouykekpuévn epyacia oag foriBnoe va KATAVONCETE TO OUYKEKpIUévo BEpa;

Anavtioeg

KaB6Aou

Aiyo

Mérpux

MoAv

Mapa moivo

A/A

Yovolo ATavToEwv
OAxo Xuvodo
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E. E€ anootdozwc Sidaockalia



26. Me v g omocn'aoewc Sibaokahia viwBw oTt eixa Kor)\u'repn eTapn pe To padnua (euxepéotepn mapakoioudnan, peya)\urepn OUYKEVTPLWON,
EUKOAOTEPN xortavonon Kat cx(popou»an ™¢ veaq vacnq) KO X TIPOCEYYITEL KOAUTEPQ TNV EMITEVEN TWV PaBNOIAKWY TOU CTOXWV Kat TNV
TIPOETOIUXOIX POV yia Tig eEeTATE, an' OTt eav ywvoTav To pabnua otnv aiBovoa.

Anavtijosig Mocooto Tuiparog(%)
Awpuve 8 29.6
MaAlov Swagpuvan 3 111
OuTe S1apwve) OVTE CURPWVE 11 40.7
MdaAlov cuppuwwa 0 0.0
Tuppwvw 5 18.5
A/A 0 0.0
Yuvolo AMavTioEwv 27 100.0
OAxo Tuvodo 27 100
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Méoog 6pog Tunparog : 2.7 { Oute S1apwvw oUTE CUPPWVL )



27. Me v &€ amooTaoew Si5aokKohia Bewpw OTL ) amoEEvwot] Lo amd To Movemotnuoko TepBAAAoV (N atpuocpaipa TG aibovaag SISaoKoAaC, N
ETIOQN 1OV HE TOUG CUVOSEAPOUC Kot ToV KaBnynTr) Hou) AEITOVUPYNOE OpVNTIKA OTNV EVKOAIX VO QPOLOLIOW TIC YVWOELG TOU HaOrLOTOoC.

Anavtiozsig MooooTto Turparog(%)

Awpwvw 0 0.0
MaAAov Siapuwvw 3 111
OUTE S1PWVL) OUTE CURPWVW 10 370
MaAAov cuppwvw 7 259
Iuppwvw 6 222
A/A 1 37
ZUvoAo AtavTnoEwV 26 96.3
OAwo Xuvolo 27 100

35 -

- [2s2]
X 2.
< Bzl

8 2

8 15
= [ ]

10 - ‘ — Trjpa

5 | [27]
0 - T T T T T - 1
%, %, %, % % 2
P, , ‘s, %, %,
’ L ¥ % ’
& % %
3
.
<

Méoog 6pog TuRpaTog : 3.6 ( MGAAoV cuppwvw )



28. O ehheiperg (my. mavta SwaBéopog H/Y 1 tablet, Umapén owakng cuvdeang oto SiadikTuo) f/kat Ta TeXVIKa TpoAnpata (Y. cuxveg SiaKoTmEég Tng
CUVSETTC OTNV TAGTPOPUC TNAEKTIAUSEVONC) IOV MAPOVTIACTNKAY, SEV HOU EMETPEY AV VO TAPAKOAOUBNOW, VA KATAVONOW KOt VO QPOHOWICW TN VEX
yvwon pe tnv il ukohia, am' ot dv ywoTtav To pabnpa otnv aiBovoa.

Anavujoeig MooooTé Tijparog(%)
Awxpuwvi 10 370
MaAlov Siapuva 3 111
OuTe S1apuwve) OUTE CURPWVE 1 37
MaAlov cuppuven 7 259
Tuppwvae 4 148
A/A 2 74
Tuvolo ATtavTioEwV 25 92.6
OAwo6 Tuvodo 27 100
40 +

MooooTé (%)
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Méogog 6pog Tpipartog : 2.7 { Oute Stapwvw 0UTE CUPPWVW )
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